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COOKBOOKS

WRAPPED
Crêpes, Wraps, and Rolls from around the World

by Gaitri Pagrach-Chandra
photography by Keiko Oikawa

Whether as a snack on-the-go or as part of a family feast, filled pancakes or wraps are found on every Main
Street and served up in homes the world over. Each country has a favorite way of serving these batter-

and dough-based morsels and they are fun and easy to prepare. This eye-catching collection of international
recipes covers crêpes, galettes, tacos, burritos, spring rolls, dosa, kebabs, dumplings, griddle cakes, pancakes,
and pastries… all wrapped, rolled, or parceled. It’s a truly exciting mix. Wrapped has a touch of the homey and
the exotic in one volume, with simple dishes that are perfect for students, family cooks, and street food
enthusiasts alike. With beautiful photography and delectable design, the book itself is a treat.

GAITRI PAGRACH-CHANDRA is a food historian and freelance translator. Her book, Warm Bread and Honey
Cake: Home Baking from around the World (Interlink, 2010), won the Guild of Food Writers Award for Cookbook
of the Year 2010. She is also the author of Sugar and Spice: Sweets and Treats from around the World (Interlink, 2013).

.
Ethnic Cooking • 7 ¼” x 8 ¾” • 160 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-984-2 • hardback • $25.00

WRAP! ROLL! EAT! A DELICIOUS
COLLECTION OF WORLD FOOD RECIPES
FROM THE AWARD-WINNING AUTHOR OF
WARM BREAD AND HONEY CAKE

PRAISE FOR GAITRI PAGRACH-CHANDRA

“A distinctive book… delicious recipes... the global inspiration
makes this a one-of-a-kind resource... Highly recommended.”
—Library Journal on Warm Bread and Honey Cake

“An intelligent and beautiful book that rewards both reading
and eating... carefully written recipes ... as well as sumptuous
photography.”
—Time Out on Warm Bread and Honey Cake
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SALMAGUNDI
A Celebration of Salads from around the World

by Sally Butcher
photography by Yuki Sugiura

Salmagundi is a 17th-century English expression denoting a salad dish comprising, well... everything. This
comprehensive new book from acclaimed author Sally Butcher looks at salad bowls across the world in 150

recipes. It features a number of archaic, traditional, and staple dishes—and a whole lot of funky new stuff as well.
Divided into fourteen chapters (Herbs and Leaves; Vegetables; Beans; Roots; Grains and Pasta; Rice,

Cheese, Fish, Meat, Dips, Fruity Salads, Salads for Dessert, The Dressing Room, The Prop Cupboard), no
stone is left unturned in pursuit of the ultimate salad. Recipes are flagged where relevant with tags such as
“super-healthy” or “skinny-minny” or “main course” to make it more user-friendly. Heavily punctuated with
Sally's trademark mixture of folklore and anecdotes, this is an essential update for the foodie bookshelf.

SALLY BUTCHER is a prolific author and blogger. Her critically acclaimed books, The New Middle Eastern
Vegetarian and New Middle Eastern Street Food, are also published by Interlink.

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 272 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-994-1 • hardback • $35.00

FRESH • SEASONAL • HOT • COLD • RAW •
DELICIOUS

PRAISE FOR SALLY BUTCHER

“Irresistible… It's rare for me to read a cookbook cover to
cover… the array of recipes… is dazzling in their scope and in
their use of exotic (but findable) ingredients.”
—Huffington Post on The New Middle Eastern Vegetarian

“Butcher’s boundless enthusiasm is contagious and
beautifully displayed in her new collection of over 100 dishes,
all clearly explained and vividly photographed. Her signature
wit and humor make this book fun, and is sure to motivate
home cooks to get into the kitchen to whip up exotic Middle
Eastern fare from all over the globe.”
—Publishers Weekly on New Middle Eastern Street Food
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PERSIANA

Recipes from the Middle East & beyond
by Sabrina Ghayour

photography by Liz and Max Haarala Hamilton

Acelebration of the food and flavors from the regions near the Southern and Eastern shores of the
Mediterranean Sea, with over 100 recipes for modern and accessible Middle Eastern dishes, including

Lamb & Sour Cherry Meatballs; Chicken, Preserved Lemon & Olive Tagine; Blood Orange & Radicchio
Salad; Persian Flatbread; and Spiced Carrot, Pistachio & Coconut Cake with Rosewater Cream.

Selected by London’s The Observer as their rising star in food for 2014, SABRINA GHAYOUR is one of the
strongest voices in Middle Eastern food today. This chef, food writer, and cooking teacher is the charismatic
Persian-born host of the popular London supper clubs specializing in Persian and Middle Eastern flavors. With
regular appearances on the BBC Good Food Show, Taste London, and more, her work has been featured in
numerous publications, including the Times, the Sunday Times, the Evening Standard, the Guardian, the
Independent, the Telegraph, Delicious magazine, and BBC Good Food magazine.

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 240 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-995-8 • hardback • $35.00

A FABULOUS COLLECTION OF RECIPES
FROM ONE OF THE STRONGEST VOICES
IN MIDDLE EASTERN FOOD TODAY

ADVANCE PRAISE

“A lovingly-written homage to the enchanting dishes of the
Middle East. Sabrina Ghayour takes the reader on her magic
carpet to the ancient and beautiful lands of rose-scented sherbets...
and to a table of abundant feasts, and of honeyed and spiced
delights. What a fantastic treasure trove of good food!”
—Raymond Blanc

“Sabrina Ghayour is a phenomenal Persian chef.”
—Gizzi Erskine
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THE ALEPPO COOKBOOK

Celebrating the Legendary Cuisine of Syria
by Marlene Matar

It is hardly surprising that Aleppo, one of the world’s oldest continuously inhabited cities, is also home to
one of the world’s most distinguished and vibrant cuisines. Surrounded by fertile lands and located at the

end of the Silk Road, Aleppo was a food capital long before Paris, Rome, or New York.
Here, one of the Arab world’s most renowned chefs unlocks the secrets to this distinctive cuisine in this

comprehensive cookbook filled with practical guidance on Middle Eastern cooking techniques as well as step-by-
step explanations of over 200 irresistible recipes, such as Chili and Garlic Kebab, Syrian Fishcakes, Semolina and
Butter pudding, and the queen of the mezze table, Red Pepper and Walnut Spread. Divided into 15 chapters,
traditional cooking and preservation methods go hand-in-hand with today’s desire for healthful and natural meals.

Wonderful full-color photography of the food, people, and markets of Aleppo make this stunning
cookbook a great gift for food lovers and a fitting tribute to a beautiful city and the suffering its people have endured.

MARLENE MATAR is a highly accomplished chef and cooking teacher. She attended Beirut’s L’Academia
Italiana Bella Cucccina, Montreal’s Ecole Professionnelle de Cuisine Chinoise, and received a Grand Diplôme
in cooking and pastry from Le Cordon Bleu in Paris.

Ethnic Cooking • 7” x 10” • 288 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-986-6 • hardback • $35.00

AN INSPIRING COLLECTION OF RECIPES
FROM ONE OF THE WORLD’S OLDEST
CITIES
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MAN’OUSHÉ
Inside the Lebanese Street Corner Bakery

by Barbara Abdeni Massaad
photography by Barbara Abdeni Massaad and

Raymond Yazbeck

THE ARABIC PIZZA THAT IS FAST BECOMING
THE WORLD’S MOST FAVORITE SNACK

“Barbara Massaad’s beautiful new book goes to the heart of
Lebanese life...” —Alice Waters 

“I loved Barbara Massaad's Man’oushé... she opens up the world
of Lebanese gastronomy in a unique way... I couldn't ask for
more.” —Paula Wolfert

ORIENT EXPRESS
Fast Food from the Eastern

Mediterranean
by Silvena Rowe

photography Jonathan Lovekin

AN ELEGANT GLIMPSE INTO THE BEAUTIFUL
CUISINE OF THE EASTERN MEDITERRANEAN 

“Rowe’s recipes are as beautiful to look at as they are delicious to eat.”
—Daily Mail (London)

“The pages are so packed with Silvena’s characteristic enthusiasm
and irresistible passion, I defy anyone to resist.”
—Heston Blumenthal

Ethnic Cooking • 7 ¾” x 9 ½” • 208 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-918-7 • hardback • $30.00 
ISBN 978-1-56656-933-0 • paperback • $22.95

Ethnic Cooking • 9 ¼” x 11 ½” • 200 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-928-6 • hardback • $30.00
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THE NEW MIDDLE EASTERN
VEGETARIAN

Modern Recipes from Veggiestan
by Sally Butcher

photography by Yuki Sugiura

SHORTLISTED FOR THE GUILD OF FOOD
WRITERS’ COOKBOOK OF THE YEAR AWARD

“Irresistible… It's rare for me to read a cookbook cover to cover…
the array of recipes… is dazzling in their scope and in their use of
exotic (but findable) ingredients.” —Huffington Post

“Simply irresistible. ... each recipe features enough patter to coax
anyone into the ‘try it, you’ll like it’ mindset...” —Booklist

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 272 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-883-8 • hardrback • $35.00 
ISBN 978-1-56656-901-9 • paperback • $25.00

NEW MIDDLE EASTERN
STREET FOOD

Snacks, Comfort Food, and Mezze from
Snackistan
by Sally Butcher

photography by Yuki Sugiura

TOUR “SNACKISTAN” WITH SALLY BUTCHER

“Butcher’s boundless enthusiasm is contagious and beautifully displayed
in her new collection of over 100 dishes, all clearly explained and vividly
photographed. Her signature wit and humor make this book fun, and is
sure to motivate home cooks to get into the kitchen to whip up exotic
Middle Eastern fare from all over the globe.” —Publishers Weekly

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 208 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-958-3 • hardback • $30.00 
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SUGAR AND SPICE
Sweets & Treats from around the World

by Gaitri Pagrach-Chandra
photography by Yuki Sugiura

A DELICIOUS COLLECTION OF
INTERNATIONAL RECIPES FROM THE

AUTHOR OF WARM BREAD AND HONEY CAKE

“Food historian Pagrach-Chandra developed an enthusiasm for
sweets that hasn’t waned. Here she explores the history of
sugary treats ... She shares unique multiethnic confections as
well as numerous cookies, tartlets, and small cakes that make
great edible gifts or teatime snacks...This book offers great
variety for the novice confectioner.”
—Library Journal

WARM BREAD AND 
HONEY CAKE

Home Baking from around the World
by Gaitri Pagrach-Chandra

photography by Vanessa Courtier

THE ULTIMATE RESOURCE FOR BAKING
RECIPES FROM AROUND THE WORLD

“Pagrach-Chandra, winner of the 2000 Sophie Coe Award for
Food History, has written a distinctive book that is part culinary
history, part international cookbook... Baking skill levels vary
with the recipes, and the difficulty is noted for each... the global
inspiration... makes this a one-of-a-kind resource for more
adventurous and experienced bakers. Highly recommended.”
—Library Journal

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 320 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-949-1 • paperback • $25.00

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾ • 288 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-917-0 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-932-3 • paperback • $25.00
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ONE WORLD VEGETARIAN
COOKBOOK

by Troth Wells

AN INFORMATION-PACKED GASTRONOMIC
TOUR OF THE WORLD

“Wells provides a wide array of appealing and tantalizing
vegetarian offerings from all over the globe. ... Recipes are clear-
cut and fairly simple, use mostly easily found ingredients...  Both
vegetarians and those simply looking for a way to incorporate more
vegetables into their diet will delight in this treasure of a book.” 
—Publishers Weekly

World Cooking • 7” x 10 ¼” • 256 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-834-0 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-874-6 • paperback • $25.00

SMALL PLANET, SMALL
PLATES

Earth-Friendly Vegetarian Recipes
by Troth Wells

DELICIOUS, GLOBAL, AND LOW-IMPACT

“Generously illustrated... the pictures are evocative, modern and
tasteful… The main appeal of this cookbook however is the diversity
of places it takes you to…The method and ingredients are not too
antipodean to what you might already know, but the twist in the
combination of flavors is enough to bring exoticism to your dinner
table.” —Elephantjournal.com

Ethnic Cooking/Vegetarian • 7 ½” x 9 ¾” • 256 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-912-5 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-931-6 • paperback • $25.00
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THE YOGURT COOKBOOK 
Recipes from around the World

by Arto der Haroutunian

photography by Hiltrud Schulz

INSPIRING YOGURT LOVERS TO NEW
GASTRONOMIC HEIGHTS 

“Yogurt... has antibiotic properties, restores normal intestinal
equilibrium, and aids digestion. This updated edition with
beautiful color photography by Schulz gives easy recipes for
making your own yogurt, yogurt cheese (labna), and Indian
cheese (panir), as well as hundreds of recipes for soups,
salads, entrees, and desserts from Middle Eastern,
Armenian, and Indian cuisines.” —Booklist

THE TURKISH COOKBOOK 
Regional Recipes and Stories

by Nur Ilkin and Sheilah Kaufman

photography by Juliana Spear

HEALTHFUL, SIMPLE, AND DELICIOUS

“A rich and varied collection… recipes follow a short
overview of the area’s history and culinary highlights. This
makes for an engaging read… fans of Turkish cuisine will
delight in a veritable feast.” —Publishers Weekly

“This eye-catching cookbook’s full-color illustrations only
enhance the engaging text, which thoughtfully lays out the
differences in cooking styles among Turkey’s several regions.”
—Booklist

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 368 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-793-0 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-818-0 • paperback • $25.00

Ethnic Cooking • 7 ½” x 9 ¾” • 320 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-861-6 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-929-3 • paperback • $25.00
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THE PARIS NEIGHBORHOOD
COOKBOOK 

Danyel Couet’s Guide to the 
City’s Ethnic Cuisines

by Danyel Couet; photography by David Loftus

FOREWORD MAGAZINE’S BOOK OF 
THE YEAR AWARD, GOLD

“Most of us will never have the opportunity to explore the City of
Lights as widely or know it as intimately as does award-winning
restaurateur Danyel Couet, but losing yourself in this enchanting
book is the next best thing. Here, Couet reveals the gastronomic
secrets of Paris’s ethnic neighborhoods through a tantalizing coll -
ection of recipes and photographs... But the truth is, this is one of
those books you needn’t even cook from to thoroughly enjoy.” 
—Fine Cooking, Books for Cooks featured title 

Ethnic Cooking • 7 ¾” x 9 ¾” • 264 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-723-7 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-940-8 • paperback • $25.00

THE VIENNESE KITCHEN
Tante Hertha’s Book of Family Recipes

by Monica Meehan and Maria von Baich

A BEAUTIFUL GUIDE THROUGH CLASSIC
VIENNESE COOKING TRADITIONS

“Meehan, great-niece of Tante Hertha, and von Baich, Meehan's
mother, share family recipes passed down from their Viennese
aunt in this attractive and appetizing book.... absolutely
gorgeous... Those unfamiliar with Viennese dishes will be
tempted by the luscious photographs and enticing food and those
who already enjoy the cuisine will welcome Tante Hertha's expert
guidance on making these classic dishes.” —Publishers Weekly

Ethnic Cooking • 7” x 10” • 244 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-960-6 • paperback • $22.00



PURE AND SPECIAL
Gourmet Indian Vegetarian Cuisine

by Vidhu Mittal
photography by Sanjay Ramchandran

THE BEST INDIAN VEGETARIAN CUISINE

“[India’s] sophisticated and intelligent use of a huge array of
spices brings a dynamic to humble garden produce like no other
culinary approach. Mittal’s vibrantly photographed cookbook
proves attractive to just about any palate looking to pursue
vegetarian or even vegan regimens. An illustrated guide to
spices, herbs, and vegetables... does much to dispel confusion…
Photograph series within each recipe show dishes at successive
stages of preparation, giving the first-timer benchmarks to
assure ultimate success.” —Booklist

Ethnic Cooking • 9” x 11” • 224 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-959-0 • hardback • $30.00 

THE INDONESIAN
KITCHEN
by Sri Owen

photography by Gus Filgate

THE ANCIENT, EXOTIC, AND VARIED
CUISINE OF THE INDONESIAN

ARCHIPELAGO

“Owen, well-known authority on Indonesian cooking, serves up
another delightful culinary memoir... Two big chapters on basics
and techniques provide classic Indonesian recipes as well as
Owen’s more contemporary interpretations.”
—Library Journal

.

Ethnic Cooking • 9”x 9” • 288 pages • full-color photos • ISBN 978-1-56656-739-8 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-981-1 • paperback • $25.00
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THE NORTH AFRICAN
KITCHEN

Regional Recipes and Stories
by Fiona Dunlop; photography by Simon Wheeler

A BEAUTIFUL CULINARY AND CULTURAL
TOUR OF NORTH AFRICA

“Dunlop explores the cuisines of Morocco, Tunisia, and Libya as
interpreted by eight very different cooks. There are brief profiles of
each cook, followed by a dozen or so of her or his (seven of them
are women) signature recipes. Dunlop provides cultural and
historical background as well, and there are color photographs of
the individual kitchens and of North African street and market
scenes... recommended for all subject collections.” 
—Library Journal

Ethnic Cooking • 9 ¼” x 10 ½” • 192 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-712-1 • hardback • $29.95
ISBN 978-1-56656-953-8 • paperback • $22.00

MODERN CARIBBEAN
CUISINE

by Wendy Rahamut

photography by Michael Bonaparte

FOREWORD MAGAZINE’S BOOK OF
THE YEAR AWARD

“[Rahamut] leads us on a tropical journey mixing indigenous
Caribbean ingredients in ways we may not yet have imagined.
Based on culinary roots inherited from Africa, India, and
Europe, she creates what she describes as ‘fresher, tastier, spicy
delicious’ recipes. We found them creative, family-friendly and
easily accessible to U.S. kitchens.”
—Chicago Tribune

Ethnic Cooking • 8” x 10 ¼” • 328 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-653-7 • hardback • $35.00
ISBN 978-1-56656-676-6 • paperback • $24.95



SELECT COOKBOOK BESTSELLERS

The Spices of Life
393-2  pb  $17.95

Secrets of Healthy Middle
Eastern Cuisine

327-7  pb  $19.95

Global Vegetarian Cooking
382-6  pb  $19.95

The Eastern and Central
European Kitchen
678-0  pb  $20

PREFIX 978-1-56656-

Sun Bread and Sticky Toffee
930-9  pb  $20

A Taste of Lebanon
90-3  pb  $17.95

The Iraqi Cookbook
835-7  pb  $25

The Middle Eastern Cookbook
675-9  pb  $20

Mexican Modern
939-2  pb  $22
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SELECT COOKBOOK BESTSELLERS

Portuguese Homestyle Cooking
408-3  pb  $24.95

Classic Vegetarian Cooking
398-7  pb  $19.95

Cardamom & Lime
849-4  pb  $22

Pure and Simple
881-4  pb  $22

PREFIX 978-1-56656-

The German Kitchen
950-7  hb  $30
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The Spanish Kitchen
599-8  pb  $20

Cucina Siciliana
434-2  pb  $20

Cucina Romana
625-4  pb  $20

The Lebanese Kitchen
677-3  pb  $20



MY BODYWORKS
Songs About Your Bones, Muscles, Heart

and More!
by Jane Schoenburg; music by Steven Schoenberg;

illustrated by Cynthia Fisher

PARENTS’ CHOICE RECOMMENDED AWARD

“Here is a splendid book for all the senses. The illustrations are
lively and delightful.” —Eric Carle

“What a delicious combination of talents: lyrics, music, and
facts all together. This one is earmarked for my twin
granddaughters who are just the right age for it.” —Jane Yolen

Children’s Picture Book & CD Set • 8 ¼” x 8 ¼” • 32 pages in full-color • ISBN 978-1-56656-583-7 •
hardback • $16.95

LOOK BACK!
by Trish Cooke 

illustrated by Caroline Binch

A BEAUTIFUL PICTURE BOOK THAT TELLS
CHILDREN THAT IT IS OKAY TO BE AFRAID

“Many children's picture books aim to quieten childish terrors...
But in this picture book reassurance comes with several new slants.
Look Back! even has the confidence to remind children (and
parents) that fear is an inevitable part of life. This is a beautiful
book with painstaking, lifelike illustrations that pull you into the
story from the start. Cooke tells a West Indian grandmother's tale...
I love the way the exploration collides here with a celebration of the
rapport between a grandmother and her grandson: family, at its
best, the ultimate tonic.” —The Observer

Illustrated Children’s Book • 8 ¼” x 10 ¾” • 32 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-980-4 •
hardback • $16.95 • Ages 5-9

16
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FAIRY TALE FEASTS COLLECTION

FAIRY TALE FEASTS: A LITERARY COOKBOOK FOR YOUNG READERS AND EATERS 
tales retold by Jane Yolen; illustrations by Philip Beha; recipes byHeidi Stemple 
643-8 • hardback • $24.95    751-0 • paperback • $20.00 

JEWISH FAIRY TALE FEASTS: A LITERARY COOKBOOK 
tales retold by Jane Yolen; illustrations by Philip Beha; recipes byHeidi Stemple
909-5 • hardback • $25.00 

CHINESE FAIRY TALE FEASTS: A LITERARY COOKBOOK 
tales retold by Paul Yee; illustrations by Shaoli Wang; recipes by Judi Chan; introduction by Jane Yolen
993-4 • hardback • $25.00 

“A really nice idea, wonderfully fulfilled.” —Kirkus Reviews

“Families will want to pore over them, savor them, and enjoy them to the fullest.”—School Library Journal

Conceived by Jane Yolen, one of our most celebrated folklorist and the distinguished author of over 250
children’s books, who has been called “America’s Hans Christian Andersen,” this creative series folds

enchanting retellings of fairy tales from around the world into cookbooks of kid-friendly recipes. These charming
and beautifully illustrated books will capture children’s fancy and will be enjoyed by the whole family. 

TITLES IN THE COLLECTION
PREFIX 978-1-56656-; 8 ¼” x 10 ¼”; FULL-COLOR; AGES 5-11
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THE RUTH SANDERSON COLLECTION

Ruth Sanderson is the highly acclaimed illustrator and author of over 75 books for children. Her fairy tale
retellings have been widely praised and much loved by children everywhere. Her original fairy tale, The

Enchanted Wood, won both the Young Hoosier Award and the Bank Street College Award. The Texas
Bluebonnet Award was given to her retelling of The Golden Mare, The Firebird, and The Magic Ring. She lives
with her husband in Easthampton, Massachusetts.

“An exceptionally exquisite rendering... Sanderson paints personality and emotion into each of her
characters.” —Booklist, starred review

“The glitter on the cover foreshadows the glamour in Ruth Sanderson’s retelling… even as the heroine
tends the fire, readers will see her beauty...” —Publishers Weekly 

“Real fairy-tale magic… striking realistic oil paintings… well-written and beautifully illustrated.” 
—School Library Journal

THE TWELVE DANCING PRINCESSES 

864-7 • hardback • $16.95     876-0 • paperback • $8.95

ROSE RED AND SNOW WHITE
910-1 • hardback • $16.95

CINDERELLA
947-7 • hardback with glitter • $17.95

THE SNOW PRINCESS

985-9 • hardback with glitter • $17.95

TITLES IN THE COLLECTION
PREFIX 978-1-56656-; 8 ½” X 11”; 32 PAGES; FULL-COLOR; AGES 3-8



INTERLINK POCKET TIMELINES

THIS SERIES OFFERS AN ATTRACTIVE, QUICK VISUAL REFERENCE TO THE
KEY PERIODS, EVENTS, AND DEVELOPMENTS OF ANCIENT CULTURES    

• Colorful, clear layout and authoritative text
• Richly illustrated throughout with color photographs

Reference/Illustrated Children’s Book • 6 ¼” x 7 ½” • 32 pages • full-color throughout • hardback with
a 12-page pullout timeline • $13.95 ea

978-1-56656-790-9978-1-56656-758-9 978-1-56656-895-1978-1-56656-894-4

INTERLINK POCKET EXPLORERS

A NEW SERIES OF ATTRACTIVE SMALL BOOKS, EXPLORING ANCIENT CULTURES
THROUGH A SELECTION OF THEIR MOST IMPORTANT SITES AND ARTIFACTS

• Handy pocket format, with short, accessible text
• Fully illustrated with photographs, including many museum artifacts

Reference/Illustrated Children’s Book • 6 ¼” x 7 ½” • 32 pages • full-color throughout • hardback
with a foldout poster map • $13.95 ea

978-1-56656-827-2978-1-56656-829-6 978-1-56656-828-9978-1-56656-804-3

19
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INTERLINK FOLK TALE COLLECTION

TITLES IN THE SERIES  PREFIX 978-1-56656-; B&W ILLUS.; PAPERBACK

ABU JMEEL’S DAUGHTER & OTHER
STORIES  Arab Folk Tales from
Palestine & Lebanon: 418-2; $16.95

CLEVER SHEIKH OF THE BUTANA
& OTHER STORIES, THE
Sudanese Folk Tales: 312-3; $15.00

DEMON SLAYERS & OTHER
STORIES, THE 
Bengali Folk Tales: 156-3; $12.95

FISH PRINCE & OTHER 
STORIES, THE 
Mermen Folk Tales: 390-1; $15.00

FROM THE LAND OF SHEBA 
Yemeni Folk Tales: 571-4; $13.95

GRANDFATHERS SPEAK, THE
Native American Folk Tales of the
Lenapé People: 128-0; $13.95

HILDUR, QUEEN OF THE ELVES, 
& OTHER STORIES 
Icelandic Folk Tales: 633-9; $15.00

KAYAK FULL OF GHOSTS, A 
Eskimo Folk Tales: 525-7; $13.95

IMAGINING WOMEN 
Fujian Folk Tales: 174-7; $14.95

ORPHAN GIRL & OTHER 
STORIES, THE  
West African Folk Tales: 375-8; $15.00

SUN MAIDEN & THE CRESCENT
MOON, THE 
Siberian Folk Tales: 365-1; $11.95

TALES OF JUHA 
Classic Arab Folk Humor: 641-4; $12.95

TALES OF THE GOLDEN CORPSE
Tibetan Folk Tales: 632-2; $15.00

TALES OF THE SEAL PEOPLE
Scottish Folk Tales: 399-6; $11.95

THE SNAKE PRINCE & OTHER
STORIES 
Burmese Folk Tales: 313-0; $15.00

Rich in cultural significance, the tales in this series, suitable for both adults and young adults, represent the
best and most curious of the oral literature of peoples whose legends have been largely unavailable in

English. Each title in this best-selling series includes a collection of 20–30 tales, an introduction, and a historical
overview, giving the reader insights into the culture, the folk literature, and the lives of the people in the region.
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Illustrated Children’s Cookbook • 8 ¼” x 10 ¼” • 160 pages • full-color
ISBN 978-1-56656-909-5 • hardback • $25.00 • Ages 5–11

RECENTLY PUBLISHED ILLUSTRATED CHILDREN’S BOOKS

Crocodile Crocodile
332-3  pb  $7.95

Island of the Minotaur
531-8  hb  $19.95

The Kugel Valley Klezmer Band
782-4  pb  $7.95

My Bodyworks
583-7  hb  $16.95

Rescuing Einstein’s Compass
507-3  hb  $15.95

PREFIX 978-1-56656-

The Mouse Who Saved Egypt
856-2  hb  $16.95

The Watertower
331-4  pb  $7.95

One World Kids Cookbook
866-1  hb  $20

King Solomon and the Bee
815-9  pb  $9.95



ILLUSTRATED GIFT BOOKS
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HISTORY OF INTERNATIONAL FASHION
by Didier Grumbach

This book is not just a history of fashion. Its ambition is to be the story of the creation, the evolution, and
the implosion of the fashion-related professions. 

Didier Grumbach walks you down the runways of fashion history and unfolds the secrets of the industry
with stories and accounts from those who have played an active part in its development from the 1920s to the
present. With highly-informative, entertaining text and stunning photography, he offers us a 20th century illustrated
history of fashion like no other—a saga, a family business, with noble fathers and mothers, prodigal sons and
daughters, enthusiasms, passions, hatreds, strokes of genius, and, of course, failures. From haute couture to the
boom in ready-to-wear and the creators and designers who characterize the clothing industry, we witness the
evolution in techniques, the shifting trends in the market, how an art matures, and a culture changes.

DIDIER GRUMBACH is one of the most discreet, yet powerful figures in the world of fashion. He co-founded Saint
Laurent Rive Gauche; worked alongside Hubert de Givenchy; served as chairman of Yves Saint Laurent, Inc.; was
director of studies of the Institut Français de la Mode; and is chairman of the Fédération Française de la Couture, du
Prêt-à-Porter des Couturiers et des Créateurs de Mode, and of the Chambre Syndicale de la Haute Couture.

THE FIRST ENGLISH TRANSLATION
OF A CRITICALLY-ACCLAIMED
BOOK THAT OPENS THE DOOR TO
THE FASC INATING UNIVERSE OF
FASHION 

Fashion History • 6 ¾” x 9 ½” • 480 pages • full-color and b&w photos • ISBN 978-1-56656-976-7 •
hardback • $45.00
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Illustrated Gift Book • 11 ¾" x 10 ½" • 208 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-546-2 • hardback • $29.95

CUBA CLASSICS
A Celebration of Vintage American Automobiles

photos and text by Christopher P. Baker

WINNER OF THE LOWELL THOMAS AWARD

Illustrated Gift Book • 9” x 8” • 256 pages • full-color • ISBN 978-1-56656-884-5 • paperback • $25.00 

UNEXPECTED NEW YORK
by Sandy Miller; photography by Juliana Spear

THE ARTISTIC WEALTH OF ITS RITUALS & SITES

“Miller offers a glimpse into the businesses, activities, architectural
structures, and hidden wonders not usually seen by visitors or even denizens
of the city… with Spear’s lively photographs punctuating Miller’s
informative narration, this lovely coffee-table book will provide a plethora
of talking points about this quirky, astonishing city” —Publishers Weekly

Travel/History • 5” x 9” • 320 pages • b&w and color illus. • maps • ISBN 978-1-56656-975-0 • paperback •
$20.00

AMERICA AND WORLD WAR I
A Traveler's Guide
by Mark D. Van Ells

FOLLOWING THE DOUGHBOY FROM 
THE HOME FRONT TO THE WESTERN FRONT

“As we reach the centennial [of World War I], we all need to gain insight into that war...
Mark D. Van Ells’s book is a must-read... It is invalu able in learning the unmistakable
lessons of history. —U.S. Senator Max Cleland (Ret.)

This unique homage to Cuba’s astonishing wealth of antique cars is also
a paean to the extraordinary people who keep their weary cacharros

running with resourcefulness, ingenuity, and great good humor. In a collection of vibrant images, Cuba Classics
reveals the time-worn splendor of classic American cars and Cuba’s vibrant car culture.
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Illustrated Gift Book • 8” x 8” • 160 pages • full color. • ISBN 978-1-56656-781-7 • hardback • $30.00
ISBN 978-1-56656-987-3 • paperback • $20.00

KILIMANJARO
A Photographic Journey to the Roof of Africa
by Michel Moushabeck; photographs by Hiltrud Schulz

A GLIMPSE OF AFRICA’S NATURAL WONDER

“This celebration of nature and human connection makes a fun escape for
armchair adventurers and experienced climbers.”  —Publishers Weekly

INCREDIBLE ASCENTS TO EVEREST
Celebrating 60 Years Since the First Successful Ascent

by Sumati Nagrath; foreword by Tom Whittaker

EXTRORDINARY STORIES OF SUMMITING EVEREST

“Using both text and some stunning photos, Nagrath has provided engrossing
summaries of the most interesting ascents over the last century.” —Booklist

Travel • 6” x 8 ¼” • 272 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-860-9 • paperback • $22.95

WALKING PALESTINE
25 Journeys into the West Bank

by Stefan Szepesi

A PASSIONATE AND PRACTICAL GUIDE TO
EXPLORING THE NATURAL BEAUTY OF PALESTINE

“This beautifully illustrated guide will appeal to adventurers and hikers
interested in ‘sniffing in fresh air’ in a part of the world rarely experienced by
most of us.” —Library Journal 

Adventure Travel/Mountaineering • 9” x 11” • 224 pages • full-color
ISBN 978-1-56656-941-5 • hardback • $30.00
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Travel • 7”x 7” • 248 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-747-3 • paperback • $20.00

THE BEATLES’ LONDON
A Guide to 467 Beatles Sites in and around London

by Piet Schreuders, Mark Lewisohn, and Adam Smith

INDEPENDENT PUBLISHER BOOK AWARD WINNER 

"Far and away the most interesting Beatles book ever assembled."
—Derek Taylor (The Beatles' publicist and press officer)

Travel • 5 ¾” x 8 ¼” • 192 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-636-0 • paperback • $17.95 

SECRET LONDON (4TH ED.)
Exploring the Hidden City, with Original Walks and

Unusual Places to Visit
by Andrew Duncan

UNCOVER LONDON’S BEST-KEPT SECRETS 

“Andrew Duncan has a feel for the city and a knack of finding (and linking) major
sights and forgotten corners which few can match.” —Journal of the London Society

Travel • 5 ¾” x 8 ¼” • 224 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-900-2 • paperback • $17.95

JEWISH LONDON
A Comprehensive Guidebook for Visitors and Londoners

by Rachel Kolsky and Roslyn Rawson

DISCOVER JEWISH LONDON THROUGH THE AGES

“For those planning to visit London a recommended companion is a new guide book,
Jewish London... From the city’s famous East End, to little-known areas with a Jewish
connection, to famous personages, to synagogues and cemeteries, it’s all here... enhanced
by beautiful photos... Jewish London offers the key.” —Chicago Jewish Star
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INTERLINK LOVE POETRY SERIES

Love is a central theme in poetry the world over, whether mystic love for the divine or the passionate and
affectionate feelings between lovers, husbands and wives, parents and children, family and friends.

Although the literary forms and language may not be quite so familiar in the three poetry collections in this
series, the same themes reappear in today’s understanding of love and romance.

These attractive collections combine a selection of translations from various languages of the best of
classical and contemporary poetry with illustrations drawn from some of the finest examples of visual art from
museum collections across the world.

“A pleasure to browse through, Persian Love Poetry is beautiful, both in appearance and in content.”
— American Journal of Islamic Social Sciences

26

TITLES IN THE COLLECTION;  FULL-COLOR ILLUSTRATIONS; 6” X 7.5”

        

CHINESE LOVE POETRY edited and introduced by Jane Portal;  brushwork calligraphy by Qu Lei Lei
ISBN 978-1-56656-996-5 • paperback • $17.95

INDIAN LOVE POETRY edited by A.L. Dallapiccola
ISBN 978-1-56656-656-8  • hardback • $17.95

PERSIAN LOVE POETRY selected and translated Vesta Sarkhosh Curtis and Sheila R. Canby
ISBN 978-1-56656-955-2 • paperback • $15.00
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INTERLINK TEXTILE ARTS COLLECTION

TITLES IN THE COLLECTION 

WORLD TEXTILES: A SOURCEBOOK 
by D. Waller, S. Weir, S. Paine, G. Corrigan, A. Hecht, C. Sayer, C. Spring, J. Hudson, J. Gillow
9" x 9" • 368 pages • 400+ full-color photos • maps • ISBN 978-1-56656-870-8 • paperback • $40.00

TEXTILES FROM THE ANDES by Penelope Dransart and Helen Wolfe
9" x 9" • 100 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-859-3 • paperback • $20.00

EMBROIDERY OF THE GREEK ISLANDS by Roderick Taylor 
8 ¾” x 11 ¼” • 192 pages • 150 illustrations • ISBN 978-1-56656-289-8 • hardback • $60.00

OTTOMAN EMBROIDERY by Roderick Taylor 
8 ¾” x 11 ¼” • 224 pages • full color • line drawings • ISBN 978-1-56656-134-1 • hardback • $59.95

PALESTINIAN COSTUME by Shelagh Weir 
8 ½”x 10 ¾” • 288 pages • full-color • maps • ISBN 978-1-56656-727-5 • paperback • $40.00

Featuring textiles from the Balkans, the Middle East, Asia, Africa, Central, and South America, Interlink’s
world textile arts collection illustrates the richness and diversity of world textiles. With expert commentary

highlighting the key features of the designs and setting them in their social and cultural context, these books
give insight into the significance of pattern and symbolism and tells the stories behind these spectacular works.
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INTERLINK EASTERN ARTS SERIES

This attractive series focuses on the most important forms of Eastern art—from luxurious vessels and
splendid tiles, to intricate miniature paintings—to provide a survey of the major stylistic and technical

developments in the craft, and the historical events which influenced them. Each book explains the techniques
of the craftsmen, the materials and tools that enabled the artists to achieve their remarkable effects, and the
stylistic development of decorative trends across a wide and varied geographic area.

Each book is fully illustrated with pieces from prestigious collections across the world, with
commentary by the leading experts of the subject.

“A dazzling glimpse into six centuries of Iranian history.” —Wisconsin Bookwatch on Persian Painting

“Carswell’s authoritative book will appeal not just to art historians, students, and collectors of ceramics,
but also to all readers who are susceptible to wonder and curiosity for this remarkable period of cross-
germination between cultures.” —Melanie Drane, Art on Iznik Pottery

TITLES IN THE SERIES     PREFIX 978-1-56656-;  6” X 9” ; COLOR AND BLACK & WHITE
ILLUSTRATIONS; PAPERBACK; $19.95

ISLAMIC TILES (2ND ED.) by Venetia Porter
572-1

IZNIK POTTERY by John Carswell
657-5 

MUGHAL MINIATURES by J. M. Rogers
658-2

PERSIAN PAINTING by Sheila R. Canby
573-8



Illustrated Gift Book/Sufism • 8” x 8” • 288 pages • 100 b&w illus. • ISBN 978-1-56656-987-3 • paperback •
$22.00

DIVINE NAMES
The 99 Healing Names of the One Love

by Rosina-Fawzia Al-Rawi
translated by Monique Arav; calligraphy by Majed Seif

THE PATH TO SELF-DISCOVERY AND PEACE

This book draws on Arabic literature and the author’s years of practice.
Coupled with Arabic calligraphy of each of the 99 Divine Names, it

makes a stunning tribute to be enjoyed regardless of religious beliefs. 

Illustrated Gift Book/Art/Religion • 7 ½” x 6 ¾” • 104 pages • full-color photos • 
ISBN 978-1-56656-884-5 • paperback (with flaps) • $16.95 

THE ART OF HAJJ
by Venetia Porter

THE ARTISTIC WEALTH OF ITS RITUALS & SITES

This striking book not only takes the reader on a journey, but celebrates
the skill and creativity of artists, craftspeople, and the pilgrims

themselves who have responded to the call of Hajj over the centuries.

Poetry/Spirituality • 7” x 8 ½” • 96 pages • full-color illustrations • ISBN 978-1-56656-935-4 •
paperback • $17.95

THE CONFERENCE OF THE BIRDS
The Selected Sufi Poetry of Farid Ud-Din Attar

by Farid Ud-Din Attar; translated by Raficq Abdulla

A RICHLY-ILLUSTRATED MYSTICAL CLASSIC

“Farid Ud-Din Attar was a thirteenth-century Iranian Sufi poet... [Here]
Attar explores the themes of Sufism through an allegorical story of a gathering
of birds facing a difficult journey to find the Simurgh, or king of the birds.
This particular edition has beautiful illustrations on every page.”
—Multicultural Review
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INTERLINK 100 BEST PAINTINGS SERIES

ABOUT THE SERIES

The 100 Best Paintings series combines art history, commentary, and tourists’ guidebook information to
provide visitors a deeper understanding and appreciation of a city’s greatest works of art. They are

essential guides to the finest collections of art in major cities.
Each volume features 100 paintings reproduced in full color together with a vivid description that

provides both appreciation and analysis of each piece. It includes fascinating details of why, how, and where
the picture was painted. A biographical chronology of the artist’s life accompanies each entry together with a
listing of works by contemporary painters.

“The perfect companion for the museum visitor in New York. This is the only book to provide an introduction in one
volume to some of the most important paintings in the city’s public museums and galleries. ” —Antiques & Fine Art

“Informative and laced with personal enthusiasm... this well-produced guide will be a welcome companion to those
seeking out the city's most treasured canvases.” —Publishers Weekly

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-;  5” X 9”; 256 PAGES; FULL-COLOR;
FLEXIBING COVER; $22.00 

LONDON: 618-6 NEW YORK : 696-4

TRAVEL AND CULTURE
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INTERLINK CULTURAL HISTORIES

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; 5 ¼” X 8”; $15.00

ATHENS: 540-0

BRUSSELS: 472-4

BUENOS AIRES: 347-5

CALCUTTA: 721-3

CAMBRIDGE: 541-7

EDINBURGH: 722-0

HAMBURG: 846-3

HAVANA: 419-9

HELSINKI: 544-8

ISTANBUL: 845-6

KINGSTON: 420-5

LAGOS: 919-4

LISBON: 395-6

MADRID: 368-0

MEXICO CITY: 349-9

MIAMI: 983-5

NEW YORK CITY: 710-7

PRAGUE: 490-8

ROME: 711-4

SICILY: 952-1

THE SCOTTISH
HIGHLANDS: 741-1

SAN FRANCISCO:
817-3

VENICE: 369-7

ABOUT THE SERIES

An innovative series offering in-depth cultural, historical, and literary guides to the great cities of the world.
More than ordinary guidebooks, they introduce the visitor or armchair traveler to each city’s unique

present-day identity and its links with the past.

“This series succeeds admirably… highly recommended.” —Library Journal



ATHENS: 533-2

AUSTRALIA: 424-3

CANADA: 386-4

CARIBBEAN: 690-2

CHINA: 486-1

CROATIA: 808-1

CYPRUS: 605-6

EGYPT: 654-4

ENGLAND: 604-9

FRANCE: 606-3

GERMANY: 532-5

GREECE: 522-6

INDIA: 445-8

IRELAND: 637-7

ITALY: 521-9

JAPAN: 404-5

LONDON: 484-7

MEXICO: 523-3

NEW ZEALAND: 506-6

NORTH AFRICA: 351-2 

OXFORD: 467-0

PARIS: 485-4

POLAND: 655-1

PORTUGAL: 440-3

RUSSIA: 645-2

SCOTLAND: 756-5

SOUTH AFRICA: 505-9

SOUTHEAST ASIA: 439-7

SPAIN: 406-9

TURKEY: 620-9

USA: 283-6

VENICE: 611-7

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; PAPERBACK; $14.95

INTERLINK TRAVELLER’S HISTORIES
ABOUT THE SERIES

This series is designed for travellers who want more historical background on the country they are visiting
than can be found in a tour guide. Each volume offers a complete and authoritative history of the country

from the earliest times up to the present day.  Illustrated with maps and line drawings, this literate and lively
series makes ideal before-you-go reading, and is just as handy tucked into suitcase or backpack.

“An excellent new series of brief histories.” —The New York Times
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INTERLINK ON-THE-ROAD HISTORIES
ABOUT THE SERIES

This series is a glorious, full-color salute to the cultural, geographic, and historical riches of the United States.
Each title includes: A lively, comprehensive account of the state ’s past and present history • Historical

maps • Full-color and b&w then and now photographs • Famous sons & daughters • Interesting state tidbits •
Literary extracts • Must-see sites • Visitor resources • Art & culture • Websites, select bibliography, and more.

“Best travel series of the year, 2009” —Booklist
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TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; 5” X 9”; FULL-COLOR

ALASKA:  566-0 • $20

CALIFORNIA: 809-8 • $22

HAWAII: 615-5 • $20

KENTUCKY: 638-4 • $20

MICHIGAN: 616-2 • $20

MINNESOTA: 567-7 • $20

MISSISSIPPI: 666-7 • $18

NEW HAMPSHIRE: 565-3 • $16

PUERTO RICO: 915-6 • $25

SOUTH CAROLINA: 667-4 • $20

TEXAS: 564-6 • $20

WISCONSIN: 673-5 • $20



34

INTERLINK TRAVELLER’S WINE GUIDES

ABOUT THE SERIES

Illustrated with specially commissioned photographs (wine tends to be made in attractive surroundings) as
well as maps, the books in this series describe the wine-producing regions of each country. The authors

recommend itineraries, list wineries, describe the local cuisines, suggest wine bars and restaurants, and provide
a mass of practical information—much of which is not readily available elsewhere. Each title includes:

• Itineraries and maps • Local gastronomic specialties • Hundreds of visitor-friendly wineries • Descriptions
of local and regional wines • Museums and sightseeing points • Lists of wine festivals and exhibitions •
Restaurants, hotels, and wine stores • Reference section, websites, and glossary.

“Offers invaluable information... clear, colorful maps, driving times from major cities, descriptions of the regions
and their wines, short and lengthy itineraries and times and places for local wine festivals.”
—Frank Prial, Wine Talk, The New York Times

“A boon to travellers and wine lovers alike... an astonishing amount of practical advice, historical and architectural
information, and an easy-to-read breakdown of every wine area in their chosen countries... These books are sure to
inspire holiday makers to set off in new directions.”
—Decanter Magazine

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-: 5” X 9”; FULL COLOR; FLEXIBIND COVER

CALIFORNIA: 842-5 • $22 GERMANY: 893-7 • $24 FRANCE: 624-7 • $22 SPAIN: 841-8 • $22
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INTERLINK TRAVELLER’S COMPANIONS

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; PAPERBACK; $16.95 

ABOUT THE SERIES

This series of anthologies presents the observations of citizens and of illustrious characters such as Byron,
Goethe, Ruskin, Cassanova, and Robert Browning to create accounts of past times in some of the world’s

most glorious cities. Edited by recognized experts, with maps and illustrations, each title represents a historical
perspective and a true sense of familiarity with the subject.

“Essential... entertaining and instructive reading for the armchair traveller.” —The Observer (London)

DUBLIN: 491-5

EDINBURGH: 538-7

FLORENCE: 466-3

ISTANBUL: 574-5

LONDON: 537-0

MADRID: 591-2

MOSCOW: 576-9

PRAGUE: 590-5

ST. PETERSBURG: 492-2

VENICE: 465-6
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INTERLINK CULTURAL GUIDES

ABOUT THE SERIES

Interlink Cultural Guides are comprehensive city guides written by highly-experienced travel writers,
journalists, and scholars who have spent extensive time in the countries they write about. Erudite, engaging,

practical, and exhaustive, they cover each destination’s history, people, historic sites, institutions, food, and
culture, and are packed with full-color and black and white photographs and maps. Each title in the series
explores the juxtaposition of the city’s past and present in history, architecture, literature, art, entertainment,
and religion, and offers an insider account that provides contexts to make sense of each city’s dazzling variety.

“An excellent series of books written by people passionate about the places.” —The Sunday Times

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; 5 ¼” X 8”; FULL COLOR; MAPS;

PAPERBACK; $17.00

PRAGUE: 956-9 BERLIN: 938-5 BUENOS AIRES: 630-8
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TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; 6” X 8”; FULL COLOR; PAPERBACK

ANCIENT EGYPT: 858-6 • $25

ANCIENT IRELAND: 914-9 • $24

ANDALUCIA: 951-4 • $25 

ROMAN PROVENCE: 896-8 • $20

ROME: 836-4 • $25 

INTERLINK GUIDES

ABOUT THE SERIES

Interlink Guides offer definitive, comprehensive guidebooks for the discerning traveler, written by travel
experts with in-depth area knowledge. They are erudite and entertaining and are renowned for a deep

understanding of culture and history, and opinionated, witty writers.
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INTERLINK CAFÉ LIFE SERIES

FLORENCE: 562-2

LONDON: 885-2

NEW YORK: 703-9

PARIS: 621-6

ROME: 422-9

SAN FRANCISCO: 847-0

SYDNEY: 826-5

VENICE: 718-3

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-156656-; FULL COLOR; MAPS; PAPERBACK; $20.00.

ABOUT THE SERIES

This enchanting and informative series, illustrated with stunning color and black-and-white photography,
will take you where the spirit of a great city resides: its cafés and bars.

“Using a mix of history, gossip, personal observation and guidebook information, Christine Graf has done travelers
a great favor with this charming guide… filled with sparkling little sequins of history and quotes from famous café
habitués… One afternoon in a café gives you more of a sense of the city than visiting a dozen museums.” 
—Los Angeles Times on Café Life Paris

“Cafe Life Rome deserves a spot in your carry-on luggage… also a treat for those who rarely journey beyond their
living room. Roger Paperno’s photographs and Joe Wolff ’s descriptions bring the city’s drinking establishments to life.” 
—Time Out New York on Café Life Rome
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TRAVELLER’S WILDLIFE GUIDES

ABOUT THE SERIES

The Travellers’ Wildlife Guides are aimed at environmentally conscious travellers for whom the best parts
of any trip are glimpses of wildlife in natural settings. The purpose of this series is to enrich wildlife

sightings by providing identifying information on the most frequently encountered animals in each of the
represented countries. With stunning color illustrations and photographs of amphibians, reptiles, mammals, and
birds, this series is unique in that it aims to aid the visitor in identifying all types of vertebrate land animals, while
providing current information on the animals’ conservation status. Not only for travellers, the Travellers’
Wildlife Guides are for all those fascinated by wildlife and concerned about our environment.

“Strongly recommended… convenient field guide-sized books… provide excellent background and field information.”
—Birding World

ALASKA: 652-0 • $27.95

AUSTRALIA: 614-8 • $29.95

BELIZE: 568-4 • $29.95

BRAZIL: 593-6 • $29.95

COSTA RICA: 529-5 • $29.95

ECUADOR: 530-1 • $29.95

FLORIDA: 651-3 • $29.95

HAWAII: 613-1 • $27.95

PERU: 545-5 • $29.95

SOUTHERN AFRICA: 639-1•
$27.95

SOUTHERN MEXICO: 640-7 •
$27.95

THAILAND: 694-0 • $29.95 

TITLES IN THE SERIES   PREFIX 978-1-56656-; 5 ½” X 8 ½”; 520 PAGES; FULL COLOR
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INDEX
Abu Jmeel’s Daughter & Other Stories, 20
Alaska: On-the-Road History, 33
Alaska: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Aleppo Cookbook, The, 5
America and World War I, 23
Ancient Egypt Guide, The, 37
Ancient Ireland Guide, The, 37
Andalucía Guide, The, 37
Art of the Hajj, The, 29
Australia: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Beatles’ London, The, 25
Belize: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Berlin: A Cultural Guide, 36
Brazil: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Buenos Aires: A Cultural Guide, 36
Buenos Aires: A Cultural History, 31
Café Life Florence, 38
Café Life London, 38
Café Life New York, 38
Café Life Paris, 38
Café Life Rome, 38
Café Life San Francisco, 38
Café Life series, 38
Café Life Sydney, 38
Café Life Venice, 38
California: On-the-Road History, 33
Cardamom and Lime, 15
Chinese Fairy Tale Feasts, 17
Chinese Love Poetry, 26
Cinderella, 18
Classic Vegetarian Cooking, 15
Clever Sheikh of Butana, The, 20
Conference of the Birds, The, 29
Costa Rica: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Crocodile Crocodile, 21
Cuba Classics, 23
Cucina Romana, 15
Cucina Siciliana, 15
Cultural Guide series, 36
Cultural History series, 31
Eastern & Central European Kitchen, The, 14
Ecuador: Traveller’s Wildlife Guide, 39
Embroidery of the Greek Islands, 27
Demon Slayers & Other Stories, The, 20
Divine Names, 29
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New Hampshire: On-the-Road History, 33
New Middle Eastern Street Food, 7
New Middle Eastern Vegetarian, The, 7
New York: A Cultural History, 31
North African Kitchen, The, 13
100 Best Paintings in London, 30
100 Best Paintings in New York, 30
One World Kids Cookbook, 21
One World Vegetarian Cookbook, 9
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